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Format plan van aanpak 

Bijlage bij aanvraag subsidie Energieloketten 2021-2024

Toelichting
Om gebruik te kunnen maken van de subsidieregeling voor Energieloketten moet u voldoen aan een aantal criteria. Deze criteria vindt u in de tekst van de Regels Ruimte voor Gelderland onder artikel 3.19.6 a t/m d. In dit plan van aanpak  beschrijft u hoe u aan de verschillende criteria voldoet.  Als een onderdeel niet van toepassing is, kunt u dit overslaan. 

Als u al over een projectplan beschikt waarin de gevraagde informatie ook gedetailleerd staat beschreven, kunt u daarnaar verwijzen. Geef dan bij de verschillende vragen duidelijk aan op welke pagina’s van uw projectplan de informatie te vinden is.

De kwaliteit van uw aanvraag wordt getoetst op de vastgestelde beoordelingscriteria uit de subsidieregeling. Na het invullen kunt u dit document en eventueel een samenwerkings-overeenkomst als bijlage(n) uploaden in het digitale aanvraagformulier. 
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1	Werkwijze

Beschrijf hierna:
· de activiteiten die het energieloket  gaat uitvoeren.
· welke afspraken u met het energieloket heeft gemaakt over het uitvoeren van een actieve marktbenadering.
· welke doelgroepen worden benaderd, op welke wijze dit gebeurt en hoe de resultaten van deze benadering worden gemonitord.
· op welke u het klantvolg- en monitorsysteem inzet, of u daarmee de gewenste informatie kunt genereren en welk type software u hiervoor gebruikt.

Als  uw aanvraag meerdere kalenderjaren omvat, geef dan ook per periode/kalenderjaar welke activiteiten u uit gaat voeren

	








2	Ontwikkeling en professionalisering energieloket

Beschrijf hoe u ervoor zorgt dat het energieloket zich blijft ontwikkelen en professionaliseert. Geef daarbij aan:
· welke afspraken u met het energieloket heeft gemaakt over de verdere professionalisering van het energieloket;
·  hoe de continuïteit van het energieloket wordt geborgd. 

	












3	Bereikbaarheid energieloket


Op welke manier is het energieloket fysiek, digitaal en telefonisch bereikbaar?  

	














4	Inwoneraantal 

Vermeld hierna het inwoneraantal op 1 januari voorafgaand aan het jaar waarin de subsidie wordt aangevraagd,  aan de hand van CBS gegevens. 

De hoogte van de subsidie wordt bepaald op basis van het  inwoneraantal x € 0.50 x het aantal jaar waarvoor u subsidie ontvangt.

	





5	Samenwerkingsovereenkomst (optioneel)


Als u deze aanvraag namens samenwerkende gemeenten indient, vragen we u een verklaring van alle samenwerkende gemeenten toe te voegen of een kopie van een samenwerkingsovereenkomst waaruit de aard en omvang van de samenwerking blijkt. Deze bijlage kunt u in het aanvraagformulier uploaden. 


Reminder: Vergeet niet om jaarlijks uw rapportage toe te sturen.

We verwachten van u jaarlijks, uiterlijk in maart, een rapportage over het voorgaande jaar waarin u de activiteiten van het energieloket beschrijft  en de daarbij behaalde resultaten. Bij de beschrijving van de resultaten gaan we er vanuit dat u gebruik maakt van de data uit het klantvolg- en monitoringsysteem. 

Heeft u  de rapportage van het energieloket over het voorgaande kalenderjaar al toegestuurd? 
Zo niet, dan kunt u dit sturen naar energieloketten@gelderland.nl
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